
Uvedení učitelů nedělní školy na začátku školního roku 
návrh pro příslušnou část bohoslužeb 

 
Představení 

Milý sbore, 

v novém školním roce na sebe vzali službu učitelů nedělní školy tyto sestry a tito bratří: ... 

 

Oslovení 

Např. Život ve sboru, a tedy i nedělní škola, jsou místy a časy, kdy chceme našim dětem ukazovat, že 

jsou součástí božího stvoření, že jsou také ony božím otiskem (Gn 1,26n). Chceme jim vyprávět příběhy 

božího lidu a zejména příběh Ježíše, v němž nám Bůh ukázal, jaký je (2K 4,4; Ko 1,15). Máme naději, 

že tyto příběhy samy přijmou jako příběhy k životu. Věříme, že sbor i nedělní škola jsou místem 

působení Ducha svatého (Ř 8,14; 1K 2,10-14), místem pozvání k víře, místem inspirace ke 

křesťanskému způsobu života a vidění světa, místem povzbuzení, zpevnění. Chtěli bychom společně 

dětem představovat způsoby Ježíšem podníceného života, zvát je do společenství církve, vést je k bytí, 

které nechce ubližovat, ničit, jen do sebe zahleděně brát, učit je vzájemnému přijímání, odpouštění a 

také vděčnosti. Byli bychom rádi, kdyby jednou děti to, co ve sboru okusí, co zde odkoukají, povzbudilo 

k jejich vlastnímu křesťanskému vyznání. 

 

Jsme velmi vděční, že na sebe tuto službu i někdy břímě být dětem svědky křesťanské víry berete. 

Děkujeme vám za váš čas a síly. Jsme si také dobře vědomi toho, že na sebe vy berete úkol, který je 

svěřen nám všem – předávat Ježíšovo učení (Mt 28,19. Lk 24,47-48). Přejeme vám, aby chvíle v nedělní 

škole byly pro vás také okamžiky radosti, povzbuzení. 

  

Prosím pojďte sem dopředu. 

 

Uvedení 

Milé sestry a milí bratři, 

prosíme vás přijměte na sebe službu učitelů nedělní školy v našem sboru a konejte ji k boží chvále. 

 

nebo 

 

Milé sestry a milí bratři, 

přijímáte na sebe službu učitelů nedělní školy v našem sboru, chcete být dětem, které se zde shromažďují, 

svědky (v Písmu dosvědčené) víry, naděje a lásky? Jestliže tomu tak je, řekněte: Ano, s pomocí boží. 

 

Modlitba 

Pane Bože, 

děkujeme, že nemusíme víru v Tebe hledat a žít jako jednotlivci. Děkujeme za náš sbor. Děkujeme, že 

jsme tu spolu lidé různých generací. Děkujeme, že jsou tady i děti. 

Pane Bože, spoléháme se na Tebe. Ty sám víš, jak je naše víra někdy křehká a nejistá, jak hledáme, 

tápeme. Prosíme o Tvého Ducha. 

Prosíme Tě za učitelky a učitele nedělní školy. Dávej jim víru. Dávej jim sílu, trpělivost a dobré nápady. 

Dej, ať dokážou být opravdoví. Prosíme, vezmi na milost naše lidské snažení a dej své požehnání. 

Učitelům, dětem, celému sboru. Děkujeme. Amen. 

 

Požehnání 

Požehnej vás všemohoucí Bůh Otec i Syn i Duch svatý. Amen. 

 

nebo 

...., přejeme vám do vaší služby boží požehnání, které v sobě zahrnuje moudrost, sílu i lásku. 

 

(text je ze začátku katechetické příručky s názvem Církevní rok, napsali Ondřej Macek a Lenka 

Ridzoňová) 


